4. NPABUNA SKCIMIYATALUNU N TEXHUYECKOIO OBCITYXXNBAHUA

o TexHuueckoe obcnyxumBaHme TCY 3aknoyaeTcs B nepmoanyeckoMm ocmoTpe 6ontoBbix kpenneHuii TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha chapkone HeobxoAMMO MPOBepsATb BCE OONTbI Ha HaTSKEHWE.
Henb3sa npeBbilaTh BEPTMKaNbHY rpy30nogbeMHOCTb dhapkona HY npu Kakmx obctositenbcTBax. MNpu
yrpaBreHun aBTOMOOUNEM Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPLITUM MakCUMaribHasi rpy3onogbeMHOCTb
cokpalyaertcs B 2 pasa , a CKOPOCTb He [OMMKHa NpeBbillaTe OTMETKY 30KkMm/Y.

o [pu cuenke npuuena ¢ astomobunem wap TCY gomkeH ObiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHONM cmaskoi. Mocne
cdmkcauum cuenHon rofioBKM Mpuuena Ha Lape, OCYLEeCTBUTb CBs3b aBTOMOOMNA C npuuenom, Lea d e r PI u S
ncnonb3ys NeTNn Anst KpenneHus CTPaxoBOYHbIX Lenen.

3a800 no npou3sodcmay hapkonoea

e [py HeoGXOAMMOCTU W3MEHEHUS] KOHCTPYKLMKM TPaHCMOPTHOTO CpEeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
yewnuTensi 6amnepa v T.n.), crneayeTt NoCOBETOBAaTLCS C AWUIIEpOM aBTO3aBoAa NPOU3BOAMTENSI.

e Ecnu B Toukax kpennexuss TCY nmeetcsi crioih Gutyma unu NpoTUBOLLYMHbIA MaTtepuan, ero crieqyet
yaanuTh.

e CBefeHNs 0 MakcuMmarbHO ,EI,OI'IYCTVIMOVI Macce 6yKCVIpyeMOI'O npuuena Bbl moxeTe nony4nTb y aunepa
aBTO3aBoAa Npou3BoanTENA, HO OHa HE MOXET NpeBbIlaTb Maccy, ykadaHHYH B JaHHOM PyKOBOACTBE.

e Ecnim HeobxoauMMo cBeprieHue Ky3oBa WNK JIOHXEPOHOB, crieaute 3a Tem, 4ToBbl He MoBpeauTb
3neKkTponpoBoaKy. Kpomku oTBepcTMin HeobxoamMmo obpaboTaTb aHTUKOPPO3UNHBLIM COCTaBOM.

e [locne MoHTaxa TCY HeobXoAuMMO XpaHWTb [aHHOE PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKOW
[OKyMeHTaLumel aBToMoounsi.

5. FTAPAHTUMHbBIE OBA3ATENbLCTBA Tﬂl’OBO-CLI,eI'IHOG yCTpOUCTBO
5.1. NapaHTuUpyem 6e30Tka3Hyto paboty TCY B TeyeHue 12 MecsiLeB CO AHS NMPOAaXu B TOProBow
ceTW NMpU YCNIOBUM €ro YCTAHOBKM , IKCMNyaTaLuuM M TEXHUYECKOM OO6CnyXKuBaHMUM B MOFIHOM Tcy VAZ_18A

COOTBEeTCTBUM C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a b6e3onacHocmb U HadexHocmb pabomsr TCY npu
8HECeHUU nompebumesniem UsMeHeHUl 8 e20 KOHCMPYKUUIO.

gfénll;:ne;rs:;?w K Ka4yecTBY NPOAYKUUM NPUHUMAIOTCS K PACCMOTPEHMIO TOMNbLKO MPU HarMuuM akTa BA3 21 23 (B E RTO N E)

Haknenky npeanpusatumsa-narotoutens Ha TCY COXpPaHATb 40 OKOHYaHUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

__________________________________________________________________________________ 1999 - 2009 r.B.

ana

CBUOETEJIbCTBO O MNIPUEMKE

2009-... r.B.
«Jludep nmoc» (e. TacaHpoe, lNonsikoeckoe wocce, 16 B)

OTmeTKa 0 npoaaxe: OTmeTka 06 ycTaHOBKe:

AZT—KZ 2
T" / \ _\'_— HesepHoe

— —

L NNC
_\v/_—k_ﬂ_\_/—u_ﬁ pazmeujeHue: A\vl— 7{/*—



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

dapkon "JIMOEP" VAZ-18A
Cxema cbopku

Mos. HAWUMEHOBAHWE K-o
1 Banka TCY 1
2 [nacTtuHa ycuneHus 2
10 3 Brynka L-72mMm 2
4 Brynka L-78mm 2
5 INpoknaaka wapa 2
6 Moapo3eTHWK TN A 1
7 LLlap SH15A 1
2 8 Bont M10x1.25x35 2
9 Bont M12x90 2
10 Bont M12x110 4
11 Fanka M12(c.koHTp.) 6
12 poesep d 10 2
13 Lanba d 10 2
14 Lanba d 12 7

nz/a‘

(VAZ-18A) ApTukyn D(xH) S(xr) T(xr) C(kr)

BA3 2123 (BERTONE) 1999 - 2009 r.s.
VAZ-18A 52 75 1860 750

2NNA .- re

D = g* TC/T+C (ropusoHransHas cuna, 4escTeyouas C — macca, nepegaBaemasi Ha rpyHT OCbio Ui

MEXAY TAravom v rpuyernom) ocamMH npuLena ¢ YeHTPAIIbHO PACONIOXEHHOMN OCbHO,

S — crarnveckas BepTuKanbHas Harpyska Ha wap TCY

Korfa OH cLeryieH C Tarad4om u 3arpy>xXeH 40

Taroso-cuenHoe yctponctBo (VAZ-18A) ana BA3 2123 npepgHasHayeHo AN CLEMKW MEerkoBoro
aBTOMOOMNA C ByKCUpyEeMbIM MPULIENOM MOMHOW Maccoun go 750 Kr, CKOPOCTb aBTonoesfa He JO/KHE

TexHu4yeckne xapakrepuctukm TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MNpasuna EQK OOH
Ne55) «EpnHooGpasHble npeanucaHusi, KacallMecs MEXaHUYEeCKMX CLEMHbIX YCTPOWCTB.
CocTaB TpaHCMNopTHBIX CPeacTB».

MsrotoBuTenb MOCTOSIHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIe KOHCTPYKTUBHbLIE U3MEHEeHUA
moryt ObITE HE OTpa)XeHbl B HAacTosILem U3gaHui.

1. TEXHUYECKWE OAHHbIE

Twn coeavHeHus: waposou OunameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrnekra TCY : 12,7 kr

2 _KOMOMFKT AOCTARKUA
TCY (VAZ-18A)

ONABA3 2123 e 1 wm.
[MaKET KOMMIAEKTYIOLLIMX 1eeuiivieaieeeianneeeaneienneeeanneeeaas 1 wm.

MaKeT 3NEeKTPONPOBOAKN «.......ccueerraueaieaieeaieeieans 1 wm.
PYKOBOACTBO MO 9KCNMYATALMM ... 1 wm.

3. MOHTAX TCY

' YcraHoBka TCY [omkHa OCYLLECTBNATLCA TOMBKO B CEPBUCHBIX LIEHTPax, MMEeIoLUX IMLEH3NIO Ha
u AaHHbii  BuA pa6ot. [lMepen ycrtaHoBkoit TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbTEChL C  HacTosLen
MHCTpYKUuel. MpeasaputenbHO ouncTuTe peabboBble CoeAMHEHUs OT Kpacku (Mpu Heo6XoaUMOGTH).

* MNepea Tem, kak nponssecTn MoHTax TCY, aBToMOOMNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL HA CMOTPOBOW
siMe, OTCOEAVHUTDL aKKyMyMATOPHYHO 6aTapeto, 3aTOpMO3nUTb aBTOMOOUIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M,
nof Koneca nonoXuTb yrnopbl.

. Paboty no MoHTaxy OOMKHbI  NPOU3BOAMTL f[Ba 4erioBeka, cobntogas Mepbl
NpeaoCTOPOXHOCTMY.

* Mepepn ycraHoBkor TCY HeobxoanMo CHsATb 06LMBKY BaraxkHoro otaeneHus. CHATb rnyLmnTenb.

» YcraHoBuTe TCY (1) Ha aBTOMOOWNbL, 3aKpenus B KpaviHWe Kk Gamnepy oTBepcTusi 6ontamu
M10x35x1,25. CoBMeCTUTb OTBEPCTUSI KpOHWTEeNnHOB TCY C OTBEPCTUSIMM B JIOHXEPOHAX.
[oceepnuTb HAaCKkBO3b 4 COBMELLEHHBLIX 0TBEpCTUS D 12,5mMm.

» CpefHee oTBEpPCTME paccBepnnTb U3 GaraxHoro otaeneHus go D 16,5 mm. CHatb TCY.

* V13 BaraxkHoro otaeneHns yctaHoBuUTb B BTYMkn L-78mm. (4) B cpegHue oTBepCTyHS.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

B nanbHue oTBEPCTUS YCTAHOBUTBL BTYNKU L-72 MM. (3) € HWXKHEN CTOPOHBI NIOHXEpOoHa. 3akpenuTb
TCY (1) 6ontamm M12x110 (10), npegBapuTenbHO YCTaHOBMB MAHKM ycuneHus (2) B HGaraxxHom
oTAENEHUN.

* YcTaHoBUTb WTencenbHbln pasbem (LUP) Ha nogposetHuk TCY (6) M noacoeauHuTb XryTt
npoeogos. ot LLIPa k anektponpoBoake aBToMobunsi.

* YcraHoBuTb Ha TCY cbeMHbIl wap (7) v wTencenbHbIl pasbem (LP).
+ MNopcoeannnTs xryT nposogos oT WPa k anektponpoBoake aBTomobuns corsiacHo puc 1.

* MoAcoeauHUTL akKyMynATOpHYH0 6aTapeto U NpoBeEPUTL AENCTBUE CUTHATIOB.

Puc. 1 (cxema nogrimoYeHnsi 371eKTPONpoOBOLKM):

KoHTakt 1(L1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58LI7)
LiseT
nposoga Ha = XKentbii Benbiit YepHeiii 3eneHblit  OpaHxeBblii  KpacHbiii CuHuin
TCY
INeBbiiA 3apgHuiA Mpa.biit OcBelueHue Cron-

HasHayeHue noBopoT = npotuBoTy ~ Macca NOBOPOT Homepa curian ra6aput


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	VAZ-18A
	fb48fd35-9124-11e2-b632-e0cb4e856b53

